



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Волгоградской области оштрафован капитан буксира, нарушивший правила безопасности движения и эксплуатации водного транспорта**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера в виде штрафа капитану буксира. Ему вменялось запрещенное законом преступное деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта).

Следствием установлено, что 6 июня 2020 состав, состоящий из головного буксирного теплохода «Рейдовый-5», буксирного теплохода «Юрмала» и баржи «ТБ-1» с грузом тяжеловесов, следовал по Волго-Донскому судоходному каналу им. В.И. Ленина.

Примерно в 13 часов 32 минуты, при входе с верхнего бьефа в камеру шлюза № 6 Волго-Донского канала им. В.И. Ленина, баржа произвела удар в правую створку верхних ремонтных ворот в районе пос. Соляной Светлоярского района Волгоградской области.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В результате удара получены значительные механические повреждения верхних ремонтных ворот шлюза, что согласно данным об ущербе составило свыше 1 млн 700 тысяч рублей.

Учитывая данные о личности подсудимого и полного возмещения ущерба, ему назначена мера уголовно-правового характера в виде штрафа.

03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1495934>